

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZ FERÉ 2 SZÁM

Feljelölt szerkesztő és lektor: KISS
D. R. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETESI ÁRAK:

Aranymisés papi jubileum a bajai kórház kápolnájában.

A bajai szentferencendi zárdában végezi lelki gyakorlatait Balogh József püspökszantai esperes-plébános, aki holnap, pénteken ünneplé pappaszentelésének ötvenedik esztendejét. Balogh plébános nemrégiben a bajai kórház lakója volt, amikor dr. Bánhidy Ferenc főorvos sikeres műtétet hajtott végre rajta. Az aranyjubileumos esperes a kórházban eltöltött idők emlékezetére, ugyancsak az orvosi kar és a kedves szerzetes ápolónővérek iránti hálájának bizonyosságául, a kórházban ünneplé aranyjubileumát. A mise reggel 8 órakor lesz. A manu-duktori tisztet Temunovics József kórházi lelkész végezi.

Törökország is fegyverkezik.

A Daily Telegraph írja, és szerinte Mussolini most már feltétlenül megkezdí hadjárátát. Valószínűnek tartják, hogy Abesszinia elfogadja, Olaszország pedig elveti az öös bizottság javaslatát. Ugyancsak a Daily Telegraph jelenti, hogy a Dardanellákon a törökök lázas katonai tevékenységét fejtenek ki.

Gibraltárban az angol hajóraj nagy része.

Angol hivatalos körökben sem meg nem cáfolják, sem meg nem erősítik azt a hírt, amely szerint rendes körülmények között Anglia környékén állomásozó hajóhad nagy része Gibraltárba érkezett.

Az angol hajóhad e részének eredetileg a skót vizekre kellett volna mennie gyakorlatozás céljából s az olasz-abesszin vizsály szempontjából bizonyos jelentőséget tulajdonítanak annak, hogy a hajókat Skócia helyett Gibraltár felé irányították.

Angol-olasz bonyodalom.

A Petit Parisien szerint minden jel arra mutat, hogy Róma már elvetette a kockát. A lap attól tart, hogy az abesszin vizsályt angol-olasz bonyodalom fogja tetézni.

Az új gazdavidelmi rendelet főleg a kisbirtok terheit csökkenti.

A gazdaadósságok rendezéséről beavatott helyen olyan tájékoztatást adtak, hogy nem lesz általános rendezés, hanem egyenként és esetenként fogják az illetékes hatóságok megvizsgálni a gazdák terheit. Általában a kisbirtokot tekintí a kormány olyan adóssággal

terheltnék, amelyet minden körülmények között és véglegesén kíván rendbehozni. Valószínű, hogy az ötven holdon aluli kisbirtokok tartozásait kötvénytartozássá alakítják át. Minden birtokcsoportra nézve enyhülni fog a kamatteher.

Az óbecsei községházán lefejezte sógorát egy őrjüngő gazda.

A bácsmegyei Óbecsén borzalmas gyilkosság történt tegnap délelőtt a községházán. Vilics Mihály 43 éves és Búnyevacsí Vukasin 25 éves óbecsei gazdák, sógorok, kis darab földön közösén gazdálkodtak. A közös munka azonban állandó veszekedéseket okozott. Gyűlölködő viszonyban voltak végül is egymással. Vilics többször meg is verte sógorát, aki emiatt többször feljelentette a rendőrségen. Tegnap délelőtt ismét egy civakodás ügyében idézte meg őket Nagy József óbecsei községi alelnök. Először Búnyevacsíkat hallgatták ki, majd Vilicset szólították. Mikor azonban Búnyevacsí kilépett az ajtón, sógora

hozzaügrött és egy késsel többször hábaszúrta.

A leszurt ember segítségért kiáltott, mire az őrjüngő gazda tovább vagdosta a hatalmas konyhakkéssel, amit magával hozott. Valószínűleg lefejezte áldozatát, akinek feje két méternyire legurult a lépcsőn, melyet teljesen elborított a hatalmas vértöcsa. Többen rárohantak a gyilkosra, aki egykedvűen hagyta, hogy megkötözzék, de előbb letörölte egy újsággal a vért a kezéről. Aztán ennyit mondott: „Nem bánom, ha fel is akasztanak. Megöltem ezt a gazembert, mert mindig megakart csalni.” Az elvetemült embergyilkost letartóztatták.

Szombaton a francia államtanács elé kerül az olasz-abesszin konfliktus.

Szombaton Rambouilletben Leb-run köztársasági elnök jelenlétében államtanács lesz, amelyen meg fogják vitálni az olasz-abesszin konfliktust, de ezenkívül is sok fontos tárgya lesz a tanácskozásnak.

A pénzügyminiszter előterjesztí az

1936. évi öltösvetést, a belügyminiszter pedig jelentést fog tenni a a szocialista és kommunista szakszervezetek veszedelmes tüzelmeiről és a parasztfront által elrendelt adófizetési sztrájkról.

Gyújtogatás következtében égett le az újvidéki állami selyemgyár.

Újvidékről jelentik: A rendőrség nyomozása az újvidéki selyemgyár égése ügyében máris eredménnyel járt. Megállapították, hogy a selyemgyárat egy elbocsátott munkás gyújtotta fel, akit már le is tartóztattak. A teljes a gépház tetőzetét gyújtotta fel és innen terjedt a tűz, mely a gyár főépületének legnagyobb részét elpusztította. Érdekes, hogy a tűz kitérése előtt 24 órával a

gyár igazgatósága táviratot kapott egy kis faluból, ahol a gyárnak selyemhernyó telepe és kirendeltsége van, hogy igaz-e, hogy a gyár leégett. Ez a távirat teljesen érthetetlen a rendőrség előtt, mert a tűz előtt érkezett egy teljes nappal s amellet bizonyít, hogy a gyárat tervszerűen gyújtották fel. A kár másfél millió dollár körüli van. A gyújtogatás folytatn 400 munkás kenyér nélkül maradt.

Haditörvényszék elé kerül Zamora elnök fia.

Spanyolországban, Alcala Zamora köztársasági elnök a legutóbbi minisztertanácson azt kívánta, hogy az államhatalom indítsa meg az eljárást Louis Zamora ellen, akit erőszakkal kellett bevonulásra kényszeríteni.

Louis Zamora tüntetőleg belépett a szocialista pártba. A köztársasági elnök fiát haditörvényszék elé fogják állítani.

Zentán letartóztattak egy leánykereskedőt

A bácsmegyei elcsatolt részen levő Zentán a rendőrség letartóztatta Torma Béla szabadkai pincért, akitől megállapították, hogy veszedelmes leánykereskedő. Torma Szabadkán több fiatal leányt különböző ígérettel rávett arra, hogy utazzanak vele Zentára. A leányokat aztán Zentán magasállású uraknak „szállította” jó pénzért. Letartóztatása után átadták a szabadkai rendőrségnek. Eddig a nyomozás 18 fiatal leányt derített ki, akiket Torma Béla sodort a zülles útjára.

Olaszország kilép a Népszövetségből (?)

Aloisi báró közölte Lavallal, hogy az öös bizottság indítványa semmi olyat sem tartalmaz, ami érdemessé tenné Olaszországnak a genfi szervezet keretében való megmaradását. Laval azt felelte, hogy a bizottság javaslatai csak tárgyalási alapul szolgálnak és nem tekinthetők végleges megoldásnak.

Franciák és a Szovjet.

A kommunista Humanité és a szocialista Populaire egybehangozón tiltakozik amiatt, hogy megtagadták az utlevél látamozását és a belépési engedélyt a szovjetszakszervezetek képviselőitől, akik a francia kommunista szakszervezet meghívásának engedve, részt akartak venni a Párisban összeülő szakszervezeti nagygyűlésen.

— **Drótszögre lépett.** Jenny Teréz postilgyári munkásnő munkahelyén egy kiálló rozsdás szögre lépett és súlyosan megsérült. Korházba szállították.

Nem történt büntény a tanyai asszony halála körül.

A bajai határban az egyik tanyán napokkal ezelőtt egy reggelén hol tan találták Markovits Józsefné Csendes Zsófia 59 éves asszonyt. Az asszony egyedül volt a lakásban és mire az ura a gardasági munkából hazaérkezett, már halott volt.

Markovitsné hirtelen halála találgatásokra adott tápot. Kezdetben azt hitték, hogy büntény történt s az asszonyt megmérgezték. A csendesség nyomozni kezdett az ügyben, azonban megállapították, hogy az asszony természetes halállal halt meg.

E héten döntenek az O. T. I. székház ajánlati ügyében a belügyminiszteriumban.

Az O. T. I. bajai székházának építése ügyében beadott nagyszámú ajánlat sorsa még mindig ismeretlen. A bajai építőiparosság, mivel nagyarányú munkaalkalomról van szó, érthetően türelmellenül várja már az ajánlatok elbírálását. A döntés ügy értesülünk még e héten megtörténik.

Tizennyolc gyilkosságot követett el egy bukaresti nő.

Bukarestben a rendőrséglétartóztatta Kostroccanu nevű banditát, akit hatszoros gyilkossággal gyanúsítottak. A bandita kihallgatása során bevallotta, hogy a gyilkosságot egy Csacsuiu nevű nő követte el. A nő letartóztatták és kihallgatása során még tizenkét gyilkosságot ismert be. Valamennyi holttestet a megjelölt helyeken megtalálták.

A miniszterium még nem hagyta jóvá Baja város gyámpénztári mérlegét.

Május 18-i közgyűléséből kifolyólag küldötték fel a belügyminiszteriumba Baja város gyámpénztárának ezidei számadási mérlegét. A miniszteriumban tárgyalás alá vették a gyámpénztári kimutatást, de a jóváhagyása még nem történt meg. Ennek megtörténte előtt újabb adatokat kérnek a kimutatáshoz.

Egy szobás modern lakás kiadó.
Mátyás király-tér 6. szám.

Megakarják hosszabbítani az ipari tanonc és segédidőt.

A munkanélküliség kérdése a bajai építőiparosok mai gyűlése előtt.

Ma, csütörtökön délután fél 6 órakor az Ipartestületben a bajai Kőművesmesterek Szakszerveletje fontos ülést tart. A nagyobb érdeklődéssel kísért ülésen Puskás Mihály elnök ismerteti az Ipk, valamint az ipariügyi minisztériumhoz felterjesztendő átiratokat melyek az építő ipart közelről érintő problémákkal, többek között a már esedékes új ipari törvények megalkotásának sürgettségét hangsúlyozzák. Ugyancsak az ülés elé kerül a munkanélküliség megoldására tervbe vett minimális munkaidő és

munkabér megállapításának kérdése. Az ülés tárgysorozatán szerepel a tanonc és segédidő meghosszabbítására vonatkozó terv, a képesítéseknél eszlelt esetleges kívánivalókkal kapcsolatban.

A fontos és komoly ügyeket felőlelő tárgysorozat alkalmas arra, hogy az építőipari érdekeltségek sorában — mivel a kérdések országos viszonylatban való rendezésének módjait is felszínre merülnek — a legnagyobb érdeklődést keltsék.

A Mansz szövőműhelyében készítik a bajai szegény iskolás gyermekek téli ruháit.

Hírüldtük, hogy a bajai szegény tanköteles gyermekek téli felruházásához a város vezetősége a szükséges előkészületeket már megtette. Egyelőre 300 pár cipőt rendeltek meg a cipésziparosok szakcsoportjánál, valószínű azonban, hogy az igénylés az idén sem lesz kevesebb, mint más években és nem marad az 500 mögött. A cipézmunkákat a város az idén is v. Zombola Istvánnak

és társainak juttatta, mivel az elmúlt évi munkájukkal tökéletesen megvoltak elégedve. Ugyaszólván tavaly első ízben voltak kifogástalanok a városi cipők.

A kötött mellények készítését az idén a bajai Mansz végzi. Összesen 250 mellényt rendelt a város a Mansz műhelyében. A többi cikk készítésére is rövid időn belül sor kerül.

Rehabilitáltak egy meghurcolt bacsikai főjegyzőt.

Vitéz Szabó Gyula tompai főjegyző ellen hónapokkal ezelőtt feljelentést tettek az alispánnál, amelynek az lett az eredménye, hogy vitéz Szabó Gyulát, aki tiltakozott az ellene emelt súlyos vádak alól, felfüggesztették állásától és fegyelmi eljárást indítottak ellene.

Több tárgyalás után vitéz Szabó Gyula ügye a megye másodfoku fegyelmi bizottsága elé került, amely az azóta nyugalmazzott főjegyzőt, rehabilitálta olyképen, hogy az ellene emelt vádak alól felmentette és a fegyelmi eljárást a főjegyző ellen megszüntette.

Elrendelte egyben a fegyelmi bi-

zottság, hogy az ártatlanul megvádolt tompai főjegyző részére a fegyelmi eljárás alatt visszatartott illetményeit azonnal utalják ki és folyósítsák.

A fegyelmi bizottság határozatát Tompa község képviselőtestülete most egyhangulag tudomásul vette.

— **Influenza, spanyolnárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsúshurut esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és beleje a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával által gyakran és alaposan kitisztítsanak.**



A legújabb **Philips** RÁDIÓK is **Bruszt-nál** szerethetők be a legelőnyösebben! Orion, Philips, Standard, RAKTARA. Telefonunk gépek nagy

Holnap kezdi működését a bajai Mansz Leányköre.

A bajai Mansz Leányköre az elmúlt esztendő szép eredményei és a kitünően sikerült háztartási és főzőtanfolyam után rövid nyári pihenőt tartott. A megérdemelt nyári pihenőt most új és szépen kidolgozott érdekes munkaprogram váltja fel. A Manszban tömörült bajai urleányok lelkes gárdája holnap, pénteken délután fél 6 órakor tartja megnyitó gyűlést. A munkaévhezdő gyűlésre a tagok teljes számmal való megjelenését ezúton is kérni a Vezetőség.

Nagy buzahossz Délamerikában.

A délamerikai gabonafüzdekben hűlfőn ugrásszerűen emelkedtek az árak. A buza ára elérte 9 pécót. A drágulás a határidőspekuláció köreiből indult ki. Azzal magyarázzák a hosszt, hogy az Egyesült Államok termésreménye az idén rosszabb, mint az elmúlt 36 év bármelyikében volt, s így az Unió aligha fog buzát exportálni. A déli fellegő szárazság, Kanadában pedig rotsdakár csökkenti a termés eredményét. Mindezek a tényezők az elmúlt héten már az európai tőzsdéken is éreztették hatásukat, Délamerikában azonban a grand chaco háború veszélye volt elsősorban hatással a tőzsdékre. Az amerikai és az angol élelmiszerpiacokról erős drágulást jelentenek.

EGY NŐ

divatszalon (varroda) kiadó.

— Cim a kiadóhivataltban. —

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a főlölesleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A férje hűtlensége miatt megmérgezte magát egy fiatal asszony.

Csincserevics Vaszilje orosz hadifogoly a bács megyei Adu község községben telepedett le a háború után, ahol megismerkedett Zsiga Mária nevű fiatal magyar leánnyal, akit néhány évvel ezelőtt feleségül is vett. Az orosz hadifogoly fiatal felesége az utóbbi időben azt vette észre, hogy férje hűtlen lett hozzá és más asszonyoknak udvarol. Mikor erről megbizonyosodott ecetsával megmérgezte magát a fiatal asszony, akit eszméletlen állapotban, haldokolva vittek kórházba. Hátrahagyott búcsuleveleiben megírja a fiatalasszony, hogy férje hűtlensége miatt menekül a halálba.

„Ez itt Abesszinia, halál fia, aki belép!”

Vallus József ötvenkétéves munkanélküli egy évvel ezelőtt családjával együtt betelepült Gulyás János gyöngyösi szőlőbirtokos borházába Amikor a szőlőbirtokos az elmúlt télen tudomást szerzett illetéktelen lakóiról, összeszidta őket, de megengedte nekik, hogy a tavaszig ott maradhatnak.

Vallusék azonban mai napig sem voltak hajlandók kiköltözni az in-

gyen lakásból, sőt a tulajdonost balítával kergettek ki szőlőjéből. Az abesszin vizsaly kezdetekor azután az ingylenlako nagy betűkkel ezt írta ki a borház ajtajára: „Ez itt Abesszinia! Halál fia, aki be akar lépni a házba.”

A gyöngyösi írásbíróóság most tízhónapi fogházra ítélte Vallus Józsefet, de a büntetés végrehajtását, felüggesztette. Viszont kötelezte, hogy nyolc nap alatt hagyja el a jogtalanul elfoglalt házat.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet háromnegyed 6-kor kezdődik. Vasárnap reggel fél 6-kor kezdődik a Szelichosz ima.

— **Egy bajai szerzetesné ünnepe.** Megható ünnep volt ma reggel a szentferencendi plebánia templomban. A hét orai ünnepélyes misén tért át a katolikus egyházba Eichardt Aranka bajai urleány a ferences szegénygondozó nővérek szervezetének legújabb bajai jelöltje, aki a krisztusi emberszeretettelől áthatva nem sokára magára ölti Szent Ferenc szociális problémák meghönyyítésére hivatott leányainak fátályát. A szép ünnepélyen nagyszámú közönség részvételével Schmidt Ferenc főkéntor énekhangra közreműködött.

— **Fogházbüntetés áramlopás miatt.** A dombóvári villamosági részvénytársaság áramlopás miatt feljelentette Pleiser Józsefet. Mikor az eljárás megindult Pleiser édesapja megtérítette a társaságnak az áramlopással okozott kárt, azonban a székszárdi törvényesek most lopás miatt Pleisert két heti fogházra ítélte.

— **Eltűnt egy napszámos.** Balogh István fuvaros bejelentette a rendőrségnek, hogy nagybátyja Balogh Bálint 50 éves napszámos, aki vasárnap a bajai országos vásárra vele együtt jött, eltűnt. A rendőrség megindította a nyomozást.

Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyánóztat!

Füredt Sándor ökl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hídig szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálata díjtalan.

Iskola
ovoda
a k t a

táskák
feltűnő olcsón

BESZERELHETŐK:

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **Vasvillásverekedés Bárcsalmáson.** Súlyos sérülésekkel szállították a kórházba Csók István 28 éves bárcsalmási embert. Csók édesanyjával régóta rossz viszonyban élt. Tegnap verkedtek és az öreg Csók a fiát vasvillával fejbesujtotta.

— **Gyakran visszatérő székszerelés, rossz emésztés, vastagbélhurut, felfuodás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejnőmés, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan megelékníti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.**

1935. v. h. 8347. sz.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Florián Géza bajai ügyvéd által képviselt Kovács János és öz. ifj. Szabó Andrásné végrehajtató javára 2220 Pengő lóke és járuléka erejéig a bajai kir. írásbíróóság 1934 P. 1074. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1934. évi december hó 15-én le-, illetve felül foglalt és 4094 Pengőre becsült butorok, sertések, tehének, üszők, lovak, hordók bortal, 8 vég vászon s egyéb ingóságokra a bajai kir. írásbíróóság Pk. 14036—1934 sz. végzésével az árverés elrendelte, annak az 1908. évi XXI. t. c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük haslasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, Szereim községben 75. alatt leendő megtartására 1935. évi szeptember hó 26. napjának délelőtti 10 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság fel foglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legfőbbt ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1935. szept. hó 9. én.

Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó
mint bírósági küldött.

Saját gyártmányú

acélsodrony ágybetétek
acélsodrony táborigyágk
mosdó állványok
olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir. ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

A Baja Bácskai Közművelődési Egyesület előadásai a Pécsi Nemzeti Színház együttesével.

Igen tisztelt Tagtársunk!
Tagjaink számára a színházi évad folyamán minden szerdán egyestületünk javára tartunk magas színvonalú színházi előadásokat.

Szept. 25-én „Vadvirág” magyar levegőjű u. n. fehér operett ujdonságot játsza házi színtársulatunk itt először F. Herczos Irénnel a címszerepben.

Helyáraink tagjaink számára a napi árnál 30 százalékkal olcsóbbak, így az I. Zsólye 1 15, II. Zartsék — 80 sfb.

Ezekre az előadásokra esetlelreire irodánkban (Zichy Bódog-tér 5, telefon 97) 3 nappal előbb beszereshetők a jegyek.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

Fiatalközaspár

2 vagy 3 szobás lakást keres a bejárásban november 1-re.

Címet kérem közölni a kiadóhivatallal.

CORSO

Vasárnap

3, 6 és 9 órai kezdettel

Egyszer volt hol nem volt

legbájosabb filmoperett 10 felvonásban.

Stan és Pan, Micky Maus és a három kismalac

Ezt követi:

Alattunk a pokol

10 felvonásban.

Régi aranytárgyakat és tört aranyat a legmagasabb áron vesznek.

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Bacsányi József

műtvs és órák

Baja, plebánia templom mellett.

BUTOROZOTT SZOBA

kiadó

Külső Vasútor 17 19.

Ejeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 16-tól septe. 23-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Bérbe adó ház vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK UT
55 SZÁMU HÁZ,
MELYBEN VENDÉGLŐ IS VAN, BÉRBEADÓ.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovikapart).

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIOKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Rédey József belvárosi tejüzeme

Takarékpénztár-utca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.

Garantált habtejűsín kg. 1'60 P	Prima sajt kg. — — 1'60 P
Szintenyészettel készült legfinomabb teavaj kg. 2'80 P	Tehén turó kg. — — 36 f.
Főlözött tej házhoz szállítva 25 liter vásárlás esetén — — — 00'3 f.	Savó literje — — — 1 f.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves vágású

I^e száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lály ..
apritott akácát
apritott tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifagyároskereskedők

Telefon : BAJA Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

2

éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtoit koksz, tojás szén,
dió szén és

budapesti gázgyári kokszot

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám. árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár —12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os) 1'20
1 drb. közép " kosár (15 kg.-os) —50	1 pár vászoncipő gumitalppal (26-37-ig) 1'50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os) —70	1 drb. seprű II-es —45
	1 " " III-as —56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás	
		óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest